Saturday, April 20, 2024

月19日电(记者李志全) 当地时间4月19日,中共中 央政治局委员、外交部长王 毅同印尼对华合作牵头人、 统筹部长卢胡特在印尼共 同主持中印尼高级别对话 合作机制第四次会议,双方 围绕推进中印尼命运共同 体建设主线,就下阶段各领 域务实合作深入交换意见, 达成广泛共识。

王毅表示,中国和印尼 同为发展中大国和新兴经 济体代表,传统友谊深厚, 合作密切深入。过去一年, 习近平主席同佐科总统两 度举行重要会晤,为中印尼 关系发展作出战略指引。 中方始终视印尼为发展的 同路人、合作的好伙伴,始 终从战略高度和长远角度 看待和发展同印尼的友好 关系。我们赞赏印尼奉行 对华友好政策,坚持一个中



国际形势,两国前途命运紧 密相连,责任担当更加重 大。今年是中华人民共和 国成立75周年,明年是印 尼独立80周年,也是中印 尼建交75周年,两国各自 发展和双边关系都面临重 要契机。中方愿同印尼在 各自特色现代化道路上携 手前行,以两国元首战略共 识为遵循,发挥好高级别对 话合作机制统筹作用,合力

构建更高水平、更高质量的 中印尼命运共同体,为两国 人民谋求更多福祉,为世界 和平、合作、发展事业作出 新的贡献。

卢胡特祝贺中国全国 两会成功举行,表示相信在 习近平主席领导下,中国将 实现高质量现代化,取得更 大发展成就。印尼已顺利 举行大选,新政府将延续对 华友好政策,坚定奉行

中国原则,致力于深化两国 建设性合作。中国是印尼 最大贸易伙伴和重要投资 来源国,两国合作潜力巨 大,欢迎更多中国企业来印 尼投资,期待双方在新能 源、科技、农业、粮食安全、 渔业、海洋产业、教育等广 为共建"一带一路"和"全

目,雅万高铁成功开通运 营,受到印尼各界广泛欢 迎,希望中方继续在高铁建 设方面提供支持。衷心感 谢中方为印尼应对新冠疫 情给予的无私支持和帮助, 愿进一步加强医药卫生合 作。印尼坚信,中印尼合作 将为两国和地区人民带来 更多福祉,将为亚太和平稳 定繁荣发挥积极作用。

王毅表示,中方愿深化

营雅万高铁,擦亮"一带 路"合作金字招牌,将"区域 综合经济走廊"和"两国双 园"打造为两大新的旗舰项 目,拓展数字经济、绿色发 展、民生改善三个重点方向 合作,为高质量共建"一带一 路"注入新动能。中方愿进 口更多印尼优质产品,加强 农业、粮食安全、渔业合作, 支持印尼农林渔业发展。双 方要密切人文交流,增进民 心相通,夯实两国关系发展 的社会基础。中印尼要共同 反对单边主义、保护主义,共 同捍卫双方正当发展权利, 维护正常国际经贸秩序。

双方全面梳理了两国 各领域合作取得的进展和 今后发展方向,一致同意 加强各部门对接,抓好落 实工作,推动两国全面战 略合作取得更大成果

印尼外长蕾特诺出席会议。











王毅会见印尼当选总统普拉博沃

4月18日,中共中央政治局委员、外交部长王毅在雅加达会见印度尼西亚当选 总统普拉博沃。

王毅同印尼外长蕾特诺举行会谈

4月18日,中共中央政治局委员、外交部长王毅在雅加达同印度尼西亚外长蕾 特诺举行会谈。





